

Второй год подряд страховая компания «Согласие» выступила официальным партнером Чемпионатов и Первенств России по танцевальному спорту, один из этапов которого проходил с 1 по 2 марта в МВЦ «Крокус Экспо». Организатор соревнований — Союз танцевального спорта России.

Страховая компания «Согласие» помимо партнерского участия всегда вознаграждает лучшие пары подарками и приятными сюрпризами. В этом году 12 пар-победителей поучили подарочные сертификаты от компании на оформление международного страхового полиса по страхованию граждан, выезжающих за рубеж, на 30000 евро. Страховое покрытие медицинских и медико-транспортных расходов будет распространяться на все экстренные заболевания и травмы, полученные в том числе при занятиях спортом (соревнования, тренировки). Срок действия полиса — 1 год.

Состязания по спортивным танцам год от года вызывают все больший интерес у зрителей. В соревнованиях, прошедших 1–2 марта, участвовали в общей сложности более 2000 спортсменов из более чем 45 регионов нашей страны.

Источник: Википедия страхования, 03.03.14